[bookmark: _GoBack]Фиксация сервисной акции предложенной клиенту.
Для перехода в список зафиксированных сервисных акций необходимо перейти в раздел «Справочники» и выбрать вариант «Рекомендации акции».
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В открывшемся окне отобразится список клиентов, за которыми была зафиксирована сервисная акция.
Для фиксации сервисной акции клиенту необходимо с помощью кнопки «Добавить» открыть новое окно и заполнить следующие данные:
1 – Наименование сервисной акции
2 – Структурная единица и тип цен (заполняется автоматически в соответствии с настройками пользователя);
3 – дата фиксации и дата рекомендации (планируемая дата выполнения услуги);
4 – данные клиента (контрагент и vin автомобиля);
5 – Акция (устанавливается галочка если фиксируется именно акция) и срок действия данной акции для клиента;
6 – Плановая стоимость (в соответствии с указанным типом цен) и итоговая (предлагаемая клиенту) стоимость работ и услуг по сервисной акции.
7 – перечень товаров и услуг, входящих в данную сервисную акцию. В таблице указывается перечень товаров и услуг, их стоимость в соответствии с указанным типом цен и итоговая стоимость. Итоговая стоимость рассчитывается исходя из итоговой суммы, указанной выше (6). Распределение суммы, производится по одному из предлагаемых вариантов:
· пропорционально – распределяется пропорционально цены товаров и слуг;
· пропорционально на товары – распределяется пропорционально только на товары;
· пропорционально на услуги – распределяется пропорционально на услуги;
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Работы и услуги можно заполнить по шаблонам ТО с помощью соответствующей кнопки (8) в верхней части окна.
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После заполнения данные необходимо записать с помощью кнопки «Записать и закрыть» в верхней левой части окна.
Зафиксировать акцию для клиента можно при оформлении заказ-наряда. Для этого необходимо в заказ-наряде перейти в раздел «Все действия» и выбрать вариант «Создать рекомендацию акции». Откроется окно фиксации, в котором будет уже заполнен клиент и VIN номер автомобиля (из заказ-наряда). Далее необходимо заполнить все остальные поля и сохранить.
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